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1. Dve plasti atomov helija sta adsorbirani na povrsini substrata. Atomi v vsaki od plasti so
urejeni v trikotno mrezo, kot je prikazano na skici. Razdalja med sosednjimi atomi je 3 A.

T

(a) Dolo¢i primitivno celico, Bravaisovo mreZo, bazo in recipro¢no mrezo te strukture.
(b) Izracunaj strukturni faktor! Ali obstajajo mreZne ravnine, na katerih ni sipanja?

(¢) Na plast posvetimo z belo rentgensko svetlobo v smeri, prikazani na skici. Koliksna je
najvecja valovna dolZzina uklonjene svetlobe? V katerih smereh se pri tej valovni dolZini
pojavijo uklonski maksimumi?

2. Obravnavaj elektrone v §ibkem enodimenzionalnem periodi¢nem potencialu trikotne oblike.
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(¢) Koliksna sme biti perioda potenciala a, da je priblizek Sibkega potenciala upravicen?



